

7 июля в конференц-зале корпуса «Г» состоялось очередное выступление с лекцией главного советника Администрации Президента Российской Федерации профессора Н.Н. Губачева перед учеными и преподавателями Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова.

В прошлом году Николай Николаевич дважды принимал участие в обсуждении с коллективом одного из ведущих вузов республики актуальных вопросов государственного управления. На этот раз уважаемый профессор прочитал интересную и полезную лекцию о Российской государственности и современной эпохе. Н.Н. Губачев также ответил на многочисленные вопросы слушателей о насущных проблемах социально-экономического развития страны. От имени присутствующих ректор университета профессор В.Г. Агаков сердечно поблагодарил лектора за постоянное внимание и доброе отношение к Чувашской Республике и коллективу Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова.

{gallery}novosty/2012/7/080712{/gallery}